QUESTION NO 2		By Councillor Rose for answer by the Convener of the Finance and Resources Committee at a meeting of the Council on 30 April 2015
Question	(1)	How many employees have been found under the influence of, or in possession of, illegal drugs during work hours for each of the last three years (up to 31.3.15)?
Answer		
Question	(2)	How many (if any) have been reported to Police Scotland?
Answer		
Question	(3)	What other action has resulted from such cases?
Answer		